
Trust

Check box i f
NoLe: The word

or Estate Income Tax Return - Tax Year _

YES. I f  answer is  NO or  not  appl icable,  leave b lank.
YOU means the trust, not the person signing this form.
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Will ALL income be reported to the tax preparer, taxable or not?
Has your  te lephone,  fax,  ce l l  phone,  ot  e-mai l  address changed?
Has your address, federal ID number, or state of residence change?
I f  you need th is  re turn by a speci f ic  date,  prov ide date & reason.
Do  you  expec t  t o  rece i ve  any  add i t i ona l  Fo rm W-2 ' s ,  1 -099 ' s ,  o r  K - l - ' s?
Do you want  us to  prepare any s tate returns? I f  so,  enter  s tate (s)
Has an ext .ens ion been f i led? Tf  so,  enter  amount  pa id,  i f  any
Has IRSco r rec tedo raud j - t eda re tu rns incewe1as tme t?
Has there been any change in the trust instrument?
Has the address of any of the beneficiaries changed since last year?
Have Lhe beneficlaries changed in any way?
Has the trustee or management company changed?
Did you have any interest j-n a FOREIGN trust, partnership, or bank acct?
Do you own any savings bonds issued before 1-9:78?
Did you do any barterin5j or trading, or belong to a barter club?
Did you pay anyone more than $1500 to work in a home?
Did you have any debt refinanced, cancel- led or restructured? Year?
Do you have any loans that ate guaranteed or co-signed?
Did you seI l  or  t rade any investments (s tock,  mut ,ua l  fund,  co l lect j -b les)?
Do you rent  or  lease any proper ty  to  benef ic iar ies or  the i r  re la t ives?
Did you receive any non-taxable income (tax exempt interest, disabil i ty

income,  legaI  set t lements,  non-medica l  insurance)  ?
Was any money paid out or trangferred from an IRA or other pension plan?
Did you receive any se l Ier - f inanced mortgage in terest?
Does anyone owe you money which you wil l  not be able to colIect,?
If you deduct ANY expenses for ent.ertainment and business meal-s, do you

maintaj-n the detai led WRITTEN information that IRS requires?
I f  you deduct  any expenses for  bus iness vehic l -es or  personal -use assets,

such as computers, sound equipment, TV's, or mobile phones,
do you have logbooks or other WRITTEN evidence showing the busj-ness use

Check here i f  al l  j -ncome was NOT paid to beneficiaries by year-end.
If above is checked, was ALL income paid within 65 days of year-end?
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I  have reviewed the questions answered here and the data in the
accompanying worksheets and to the best of my knowledge it  is
t rue,  correcL,  and compl-ete.  I  have a lso read the profess ional  serv j -ces
agreement printed on the back of this page and agree to i ts provisions.

Signature
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Name of Trust


